



**ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి**  
కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా స్వయం సేవకేంద్రం పట్టిక స్టాల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ యం. వెంకటేశ్వర్ ఆయన స్టాల్ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని అలాగే తల్లిదండ్రుల తమ పిల్లలకు పర్యావరణంపై అవగాహన పెంచి వచ్చే తరానికి ఫలాల పంచే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతుగా ఒక మొక్క అయిన నాటాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవరంజి తదితర స్టాల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



**జనసేన జిల్లా అధ్యక్షుడిని కలిసిన మాజీ సర్పంచ్ కొండ్రు పార్థుడు**  
పెద్దాపురం, మేజర్ స్టాన్ : పెద్దాపురం మండలం కొండపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కొండ్రు పార్థుడు బుధవారం జనసేన జిల్లా అధ్యక్షుడు మరియు పెద్దాపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తుమ్మల రామస్వామి (బాబు)ను పెద్దాపురంలో జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రామస్వామి బాబు తెలుపుతూ జనసేన పార్టీ ఎల్లవేళలా మీకు అందుబాటులో ఉంటుంది, మీ సహకారం ఉండాలని ఆయన కోరారు. మాజీ సర్పంచ్ కొండ్రు పార్థుడు తెలుపుతూ రాష్ట్రంలో ఎన్డీఎ కూటమి అధికారంలోకి రావడం ఎంతో ఆభినందనీయుమని, దీనికి జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎంతో కృషి చేశారని ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



# ప్రకృతి రక్షణతోనే జీవరాశుల మనుగడ సాధ్యం

**- డిఎఫ్ఐ ఎస్.భరణి**  
కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : ప్రకృతి రక్షణతోనే జీవరాశుల మనుగడ సాధ్యమని జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి ఎస్.భరణి పేర్కొన్నారు. కాకినాడ వివేకానంద పార్క్ వద్ద జిల్లా శాఖ గ్రంథాలయం సందు బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు మరియు అటవీ శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జూన్ రెండో తేదీన జిల్లా స్థాయిలో జరిగిన పర్యావరణ పోటీల్లో విద్యార్థులకు అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 183 మంది విద్యార్థులు 154 మంది తల్లిదండ్రులు, పర్యావరణ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.  
ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి ఎస్.భరణి మాట్లాడుతూ వ్యవసాయంలో రసాయనిక ఎరువులు వాడకాన్ని తగ్గించాలని తెలిపారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ అనేది ప్రతి మనిషి జీవితంలో ఒక భాగం కావాలన్నారు. ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని పూర్తిగా తగ్గించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత



వహించిన కాకినాడ ఉపవిద్యాశాఖాధికారి కె.వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటి సంరక్షణ కృషి చేయాలన్నారు. ప్రకృతి వనరులు సంరక్షణ కృషి చేయాలన్నారు. సమగ్ర శిక్ష కమ్యూనిటీ మొబైలైజేషన్ ఆఫీసర్ చామంతి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈనెల 12 నుంచి 19వ తేదీ వరకు ప్రతి పాఠశాలలోనూ పర్యావరణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. పాఠశాల విద్యార్థులకు అధ్యక్షులతో ఇక్కడ కృషి చేశారని ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

కార్యక్రమాన్ని ప్రతి పాఠశాలలో నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లా సైన్స్ అధికారి ఎమ్.శ్రీనివాస్ వినీల్ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ పట్ల విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇన్ఫో విశ్రాంత శాస్త్రవేత్త వై.శివప్రసాద్ జీవవైవిధ్య పరిరక్షణ కృషి చేయాలన్నారు. అటవీశాఖ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా దాక్యుమెంటరీని ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ ఇండ్రజాలకులు జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు వి.ఎస్.వి రమణమూర్తి పర్యావరణ పై చేసిన ఇండ్రజాలం అందర్నీ ఆకట్టుకుంది. ప్రముఖ పవైలీ శిక్షకులు పిల్లి గోవిందరాజులు మన పర్యావరణం అనే అంశం పైన చేసిన పవైలీ పో అందర్నీ అలరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్ఫో విశ్రాంత శాస్త్రవేత్త వై.శివప్రసాద్, రోలీ క్లబ్ కాకినాడ అధ్యక్షులు గోపి కాశీ విశ్వనాథ్, కార్యదర్శి అంజిల బాబి, గ్రంథాలయ అధికారి ములంపాక శ్రీనివాసరావు, జాతీయ బాలల సైనిక్ కాంగ్రెస్ జిల్లా సమన్వయకర్త కేసరి శ్రీనివాసరావు, ఫారెస్ట్ సెక్షన్ అధికారి ఎమ్.నాగార్జున్, వైల్డ్ లైఫ్ బయల్జిస్ట్ డి.మహేష్ బాబు, ఎస్.వీరభద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోసినీమ జిల్లా లో సాధారణ ఎన్నికలు**  
-సజావుగా నిర్వహించడానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు  
-జిల్లా కలెక్టర్ హిమాన్సు శుక్లా

## ఎమ్మెల్యేకు అభినందనల వెల్లువ



సామర్లకోట, మేజర్ స్టాన్ : పెద్దాపురం నియోజక వర్గంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అత్యధిక మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా భారీ విజయం సాధించి హ్యూటీక్ సాధించిన నిమ్మకాయల చినరాజప్పకు అభినందనల వెల్లువ వచ్చింది. సామర్లకోట మండలం అచ్చంపేట ఆయన స్వగృహంలో ఎమ్మెల్యే రాజప్పను నియోజక వర్గానికి చెందిన పలువురు నాయకులు, పార్టీ కౌన్సిలర్లు, సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు, మాజీ కౌన్సిలర్ లు, పలు శాఖల అధికారులు, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు తండోప తండాలుగా తరలి వచ్చి పూల పాలు వేసి, దుస్సాలివాయి కప్పి ఘనంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజప్ప మాట్లాడుతూ రానున్న అయిదేళ్ల కాలంలో నియోజక వర్గం అభివృద్ధి విషయంలో మీరంతా నాతోపాటే ఉండి పూర్తి సహకారాన్ని అందించడం ద్వారా అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు.

## సజావుగా ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

కాకినాడ, మేజర్ స్టాన్ : కాకినాడ జిల్లాలో సాధారణ ఎన్నికలు-2024 నిర్వహణలో ఆది నుంచి చివరి వరకు భాగస్వామ్యం అయిన ప్రతి ఒక్కరికీ కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జె.నివాస్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ వేరకు ఆయన బుధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిల్లాలో సాధారణ ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియ అంతా అందరికీ సహకారంతో ప్రశాంత వాతావరణంలో విజయవంతంగా పూర్తి చేసామన్నారు. మే 13న జరిగిన పోలింగ్ ప్రక్రియ, జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియలో పాల్గొన్న రిటర్నింగ్ అధికారులు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది ఎంతో అంకితభావం, నిబద్ధతతో వ్యవహరిస్తూ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించారని ఆయన తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎన్నికల నిర్వహణలో పాల్గొన్న జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులకు ఆయన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో జిల్లాలో పోలింగ్, కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావులేకుండా సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించిన జిల్లా పోలీస్ అధికారులను, సిబ్బందిని ఆయన అభినందించారు. ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమం ప్రశాంతంగా నిర్వహించడంలో సహకరించిన రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులు, ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రతినిధులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అదే విధంగా ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటర్ల జాబితా తయారీ నుంచి ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసే వరకు ప్రతి దశలోనూ ఆయా అధికారులు, సిబ్బంది తమ బాధ్యతలు సక్రమంగా నిర్వహించారని కలెక్టర్ కొనియాడారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియతో



పాటు ఈసేబ సూత్రంగా ప్రవేశపెట్టిన హెంబ్ ఓటింగ్ ప్రక్రియలో భాగస్వామ్యం వివిధ బృందాలకు, ఎన్నికల ప్రక్రియలో అన్ని విధాలా సహకరించిన జిల్లా ప్రజలకు, రెవిన్యూ శాఖాధికారులు, సిబ్బంది, జిల్లా అధికారులు, వివిధ విభాగాల నోడల్ అధికారులు, ఏఆర్ఓలు, సూపర్ వైజర్లు, అసిస్టెంట్ మేజిస్ట్రేట్ అబ్దుల్ రజ్జక్, ఈఆర్ వోలు, అన్ని రకాల నిఘా సాఫ్ట్ వేర్లు, సెక్యూరిటీ అధికారులు, డేటా ఎంట్రీ ఆఫీసర్లు, పారిశుధ్య సిబ్బంది, డ్రైవర్లు, జిల్లా స్థాయి నుంచి గ్రామ స్థాయి వరకు అన్ని శాఖల అధికారులు, ఇతర ఎన్నికల అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, తహశీల్దార్లు, యంపిడివోలు, తదితరులకు జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా వ్యూహపూర్వకం అభినందనలు, ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

## సామర్లకోటలో భారీ వర్షం



సామర్లకోట, మేజర్ స్టాన్ : నైరుతి రతుపవనాలు ప్రభావంతో సామర్లకోట పట్టణ, మండలాల్లో బుధవారం సాయంత్రం భారీవర్షం కురిసింది. వర్షం కారణంగా లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం కాగా పలు కాటన్లతో డ్రైనేజీలు నిండి వాన నీరు కోడ్లు పైకి చేరింది. దీంతో పెద్ద అక్షయ రోడ్లపై నీరు నిలిచి రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. నైరుతి రతుపవనాలు కోస్తాంధ్ర పరి కౌన్సి ప్రాంతాలు మరియు పశ్చిమమధ్య వాయువ్య బంగాళాఖాతంలోని మరికొన్ని ప్రాంతాలలోకి మరింత విస్తరించాయని విశాఖ తుఫాను హెచ్చరికలకేంద్రం, విశాఖపట్నం వాతావరణ కేంద్రం అధికారి సునంద వెల్లడించారు. దీనితో పాటుగా పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతం మీదుగా నైరుతి బంగాళాఖాతంకి ఆనుకుని దక్షిణకోస్తా-ఉత్తర తమిళనాడు ప్రాంతంలో ఆవర్తనం కొనసాగుతుందన్నారు. వీటి ప్రభావంతో అక్కడక్కడ పీడుగులతో కూడిన మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాల పడనున్నట్లు అవేతెలిపారు. లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.

## మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే చినరాజప్పకు పలువురు అభినందనల వెల్లువ

- ఎమ్మెల్యే చినరాజప్పను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు తుమ్మల బాబు  
పెద్దాపురం, రూరల్, మేజర్ స్టాన్ : పెద్దాపురం నియోజకవర్గంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అత్యధిక మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా భారీ విజయం సాధించి, హ్యూటీక్ సాధించిన నిమ్మకాయల చినరాజప్పకు అభినందనల వెల్లువవెల్లువ. బుధవారం పెద్దాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పార్టీ కౌన్సిలర్లు, సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, కార్యకర్తలు తండోపతండాలుగా పెద్దాపురం నియోజకవర్గం నుంచి వేలాది సంఖ్యలో వచ్చి ఎమ్మెల్యే చినరాజప్పకు పూలపాలు వేసి దుస్సాలివాయి వేసి ఘనంగా సన్మానించారు. దీనిలో భాగంగా కాకినాడ జిల్లా జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు పెద్దాపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తుమ్మల రామస్వామి (బాబు) ఎమ్మెల్యే చినరాజప్పను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప మాట్లాడుతూ రానున్న ఐదేళ్ల కాలంలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి విషయంలో రాజీవడకుండా కృషి చేస్తానని దానికి పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తనతోపాటు ఉండి సహకారం అందించి, అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో పెద్దాపురం మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజా సూరిబాబురాజు, టీడీపీ పట్టణ అధ్యక్షులు రంధి సత్యనారాయణ, ఆదర్శాల కుమారస్వామి, మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు కొత్త వెంకట శ్రీనివాసరావు (కోటి), మహారాజి సత్రం మాజీ చైర్మన్ తూతిక రాజు, టీడీపీ కౌన్సిలర్ యర్రా శ్రీను, సేనపతి రామ మనోహర్ లోబాయా, కడియం శ్రీను, దేవళ్ళ సతీష్, జిల్లాని బాబీ, దేవళ్ళ బోస్, మొయిళ్ళ కృష్ణమూర్తి, గుమ్మళ్ళ రామకృష్ణపదాలరావు, పేకేటి వెంకటేశ్వర రావు, పలువురు టీడీపీ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# వ్రజా తీర్థుకు కృతజ్ఞతలు

- పెత్తందారులపై బలహీన వర్గాల ఘనవిజయం - మువ్వ శ్రీనివాస్  
ఎటపాక, మేజర్ స్టాన్ : పెత్తందారులకు, బదుగు బలహీనవర్గాలకు మధ్య జరిగిన యుద్ధంలో ఘన విజయం సాధించడం జరిగింది అని, ఇది ప్రజా తీర్థు అని, ముఖ్యంగా రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల కూటమికి మద్దతుగా నిలిచి విజయానికి కృషి చేసిన ప్రజాతీర్థులకు అరకు పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి మువ్వ శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సార్వత్రిక ఎన్నికలో కూటమి అఖండ విజయాన్ని సాధించింది. రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో కూటమి అభ్యర్థి మిరయాల శిరీష దేవి ఘన విజయం సాధించింది. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలంలో టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు పుట్టి వేసి గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ గోడేటి రవి కుమార్, ఎటపాక సర్పంచ్ కారం వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సె సెల్ నాయకులు పసుపులేటి రాంబాబు, భీరాచలం పట్టణ అధ్యక్షులు ఎస్.కె.అశోక్, టీడీపీ నాయకులు కోటి కాంతారావు, శుభ్రం సూర్యం, ఊకి ముత్తయ్య, మువ్వ రామ, వీరాజు, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టించుకోకుండా ప్రజల కోసం తన వంతు పోరాటం చేసేరని ఆయన అన్నారు. రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలో కూటమి విజయానికి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్క నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, టీడీపీ అభిమానులకు, ఓట్లు వేసి గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ గోడేటి రవి కుమార్, ఎటపాక సర్పంచ్ కారం వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సె సెల్ నాయకులు పసుపులేటి రాంబాబు, భీరాచలం పట్టణ అధ్యక్షులు ఎస్.కె.అశోక్, టీడీపీ నాయకులు కోటి కాంతారావు, శుభ్రం సూర్యం, ఊకి ముత్తయ్య, మువ్వ రామ, వీరాజు, టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హుస్సేన్ పురంలో ఘనంగా మదుగులమ్మ జాతర ఉత్సవాలు



సామర్లకోట, మేజర్ స్టాన్ : సామర్లకోట మండలం హుస్సేన్ పురం గ్రామదేవత అయిన మదుగులమ్మ అమ్మవారి జాతర ఉత్సవాలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ ఉత్సవాలను పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చిన రాజప్ప తనయులు రంగనాగ్ ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రంగనాగ్ అలయ కమిటీ నాయకులు సాధారణంగా స్వాగతం పలికిన తర్వాత, అనంతరం ఆయన అలయంలో జరిగిన అమ్మవారి పూజల్లో పాల్గొని ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. జాతర సందర్భంగా చేపట్టిన పలు కార్యక్రమాలు ప్రజలను ఎంతగానో ఆకట్టు కున్నాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా 9వ తేదీ ఆదివారం ఆలయం వద్ద అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ నాయకులు తెలిపారు. ఈ ఉత్సవాలలో ఇంకా ఆలయ కమిటీ నాయకులు పుష్పాల నాయుడు, పుష్పాల శ్రీను, కోట అప్పారావు, పుష్పాల అప్పారావు, చల్లా బుజ్జి, అధిక సంఖ్యలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

## అన్నవరం సత్య దేవుడిని దర్శించుకున్న జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ

జగ్గంపేట, మేజర్ స్టాన్ : జగ్గంపేట శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ ఉదయం నుండి జగ్గంపేట మండలం ఇర్రపాకలో తన స్వగృహంలో అభిమానుల తాకిడితో శుభాకాంక్షలతో కోలాహలంగా మారింది. ఉదయం సుగ్రామంలోని ఏలేరు నది తీరాన వేంచేసి ఉన్న శ్రవరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి వారిని, భూదేవి శ్రీదేవి సమేత ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని అక్కడ నుండి భూదేవి శ్రీదేవి సమేత ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని అక్కడ నుండి కులంబ సమేతంగా అన్నవరం శ్రీ వీర వరకు సత్యనారాయణ స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్నారు. తీర్థ ప్రసాద స్వీకరించి వేద పండితుల ఆశీర్వాదం పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



